



汇聚爱的力量,公益在行动

# 一个小时的爱心募捐

来自四川的建筑工患尿毒症,其孩子所在班级师生和家长联合帮忙募捐

本报记者 孙淑玉 实习生  
赵雪晴 马贵珍

家住福莱商城的49岁曹以恩本来有着幸福的家庭,大女儿孝顺懂事,小女儿活泼可爱,可是今年突患的尿毒症将这个原本美满的家庭打入了深渊。从确诊到现在,曹以恩为治病已经花费了十几万元,后续治疗费用让这个家庭一筹莫展。本报小记者的家长得知此事后,联合曹以恩的小女儿曹薇薇所就读的开发区第八小学老师及学生家长,为曹以恩一家发起募捐。

在短暂的一个小时里,募集爱心款1万多元。这一个小时的爱心募捐,给曹以恩一家送去了温暖和希望。



募捐现场,小朋友也赶来献爱心。 义工供图

顶梁柱倒了!

从四川来烟打工  
不料查出尿毒症

3月27日凌晨两点,正在工地宿舍睡觉的49岁的曹以恩流鼻血了,起初以为是小毛病就用卫生纸堵住鼻孔,可是情况不见好转,出血量越来越大。见曹以恩情况严重,工友随即将其送往烟台山医院南院进行治疗。到了医院,检查结果是血压高,开了些药回家服

用。第二天,曹以恩的口鼻还是频繁出血,大女儿曹莲莲不放心,带他去开发区医院检查,最终被确诊为尿毒症!

一纸诊断书,如晴天霹雳般将本就拮据的一家人击垮。

据了解,曹以恩一家原籍是四川省资阳市,他在开

发区建筑工地上做建筑工,妻子在家做点小生意补贴家用。26岁的大女儿曹莲莲在辅导班做家教,小女儿曹薇薇是一名二年级的小学生。70多岁的父母早已丧失劳动能力,全靠曹以恩每月定时往回寄生活费。如今,家里的顶梁柱倒下了,一家人愁云惨淡,没了主张。

每天靠透析活着!

顶不住高额费用  
他想回老家等死

目前,曹以恩在开发区医院接受治疗,因为没有很好的治疗方案,只能通过按时透析维持生命,如果不按时透析,毒素排不出来,随时会有生命危险。现在每到周一、周四、

周六他必须去医院做透析,每次透析需要花费380元,加上药和其他费用,一次透析就要花大约500元,到目前为止,已经花费了十几万元。曹以恩的主治医生介绍,具体要

透析多久不能确定。面对这一结果,一家人欲哭无泪。

“没钱治了,这就是个无底洞啊,都想回四川等死了。”高额的后续治疗费用让曹以恩想要放弃。

绝望中看到希望!

女儿学校师生家长  
联手帮忙募捐

疾病无情,人有情。得知情况后,本报小记者家长联系了曹以恩小女儿曹薇薇所在班级的班主任和学生家长,为曹以恩一家发起募捐。

“薇薇是个好学生,各方面都很优秀,她家里发生这样的事情我们也很痛心,我们会尽力帮助她。”薇薇的班主任任老师说,其他学生的家长得知了这个消息也纷纷表示愿意帮忙。

“谢谢您,谢谢您……”曹以恩的大女儿曹莲莲在募捐现场泪流不止,她不停地向各位好心人鞠躬致谢,并一再恳求好心人留下电

话。“他们的恩情我和妹妹一定会报答的,很感激他们。”曹莲莲说,她没想到会有这么多热心的家长来帮忙,这些好心人给了他们一家希望。

募捐现场,前来捐款的好心人络绎不绝。这其中有的刚上幼儿园连自己名字都写不好的小朋友,也有得知消息特地从福山区带着孩子赶过来的家长。

作为发起者,曹薇薇所在班级的学生家长都很热心,他们分工合作,帮着招呼好心人,登记、收钱,有条不紊地帮着忙,还有家长带来四个大西瓜分给前来捐款的爱心人士解渴。

“孩子在一个班级天天一起上课,那我们就是一家人,家人有了困难就要互相帮助。”学生王志华的爸爸说道。

这次募捐活动历时一个多小时,共为曹以恩筹得12211元,善款在募捐现场直接交到了曹以恩的大女儿手中。

如果您也愿意为这一家人献上一份爱心请联系他们。曹以恩电话:15866462700,曹莲莲电话:15615852821。也可直接将爱心款汇至山东省农村信用社(农商银行)账号:6223190617105421,户名:曹莲莲。

## 爱心企业再伸援手 助贫困学子上大学

本报8月26日讯(记者 孙淑玉) 临近开学,不少高考得意的寒门学子们正为学费发愁。得知情况后,此前曾两年资助本报“新年心愿”的开发区爱心企业再次伸出援手,为海阳两名寒门学子每人捐款5000元。

老家海阳凤城的李庆,爸爸年龄较大,且因为身患腰疾多年,无法从事重体力活,只能靠打零工维持生计,家里收入微薄。母亲靠织补衣物补贴家用,经常要熬夜到很晚。为了供李庆上学,家人省吃俭用,可依然捉襟见肘。今年高考,李庆以优异的成绩考入中国石油大学,还来不及高兴,学费又让这家人陷入了危机。得知情况后,此前曾两年资助本报“新年心愿”的开发区爱心企业伸出援手,为李庆送去5000元爱心款。

老家海阳的于亮,母亲去年乳腺癌初愈,需要父亲照顾,父亲患有腰椎间盘突出,而且父母均年近50岁,劳动能力很低,只能靠着家里的几亩薄田勉强糊口。懂事的于亮今年高考以优异的成绩考入北京科技大学,得知情况后该爱心企业也为于亮送去5000元爱心款。

近日,善款经由扬帆助学服务队海阳分队义工送到两人手中,羞涩的李庆反复致谢,于亮也称将在入学后努力学习,凭自己的努力争取奖学金,用更好的成绩回报社会。

## 民政局、慈善总会、爱心企业 为359名老兵 发放月饼718盒



工作人员到老兵家中看望,并送上月饼礼盒。 通讯员供图

本报8月26日讯(记者 孙淑玉 通讯员 单伟伟) 26日,在抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日来临之际,市民政局、市慈善总会与蓝白餐饮有限公司共同举办慰问抗战老兵活动,为牟平、海阳两地359名老兵发放了718盒月饼。

26日上午,市民政局、市慈善总会和蓝白餐饮有限公司负责人分别到海阳市和牟平区军休所看望了抗战老兵,并将月饼送到了老兵们的手中,并到部分困难老兵家中进行了走访,了解了他们的生活状况,预祝他们度过一个欢乐的中秋佳节。这次活动共为海阳市和牟平区的359名老兵发放了718盒月饼,价值6.5万元。

爱心追踪

## 热心人再为隋亚君捐款7万余元

本报8月26日讯(记者 孙淑玉) 父亲因脑瘤去世,留下十余万元外债。受助四年,栖霞18岁的女孩隋亚君突然查出患有脑血管瘤和双眼视网膜血管瘤,面对高昂的治疗费和不确定的结果,隋亚君和妈妈商量后决定登记捐献遗体、角膜,将爱心传递下去(详见本

报2015年3月4日A12版)。报道刊出后,热心人纷纷为隋亚君捐款帮忙。近日,来自青岛、北京、沈阳等地的隋氏族人再为隋亚君捐出7万余元善款。

近日,得知隋亚君将于11月再次入院接受治疗后,来自青岛、北京、沈阳等地的隋氏族人立即发动

起来,自发为懂事的隋亚君捐款帮忙。100元、200元、500元……很快,全国多地的隋姓人纷纷伸出援手,很快为隋亚君筹集善款7万余元。

据悉,隋亚君今年暑假去北京治病,做了右眼除瘤手术,眼球、眼睛都保留,只是右眼视力降低,今年11月将继续手术。



果香源创



祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典  
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199